二年级数学（1-5的乘法练习题）
一、计算。
(1)3×5=       (2)6×5=         (3)2×2=     (4)5×2+3 =
(5)4×2=       (6)4×8=        （7)5×3=     (8)3×3+2=

(9)4×5+30=    (10)4×5—6=     (11)3×2=   （12）1×4= 
(13)4×4=     （14）5×2+3=   （15）3×4-2= （16）2×3=
二、 把下面的加法算式能改写成乘法算式的改写成乘法算式。
1.  5+5+5+5= ___________________
2.  1+1+1+1= ___________________
3.  4+4+4=___________________
4.  3+3+3= ___________________
    

三、(1)3乘5积是(    )，再加上17，得(    )。
(2)一个因数是4，另一个因数是4，积是(  )。

(3)5乘6得(    )。
    

四、判断，对的画“√”，错的画“×”。
(1) 3+3+3+3=4×3 (   )   

(2) 5+5+5+4=5×4-1(   )
(3) ○○○   ○○○ 写成乘法算式2×3或3×2(    )
(4)3×2=6 读作：3×2等于6（   ），还是3乘2等于6（   ） 

根据一句口诀写出两道乘法算式。
(1) 三五十五        (2) 四六二十四       (3) 五六三十
  _____________   ______________   ______________          

一三得三      (5) 二四得八        (6) 一二得二
 ______________    ____________      ______________        

六、12.画一条长5厘米的线段，并标明5厘米。

   

 13.画一个直角、一个比直角大的角、一个比直角小的角。

   

 14.在下面的方格里，画一个直角三角形，标出直角符号。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


七、7.校园里有2排教室，每排6间，一共有多少间教室? 


 8.公司运来30筐苹果，运来的梨比苹果少25筐，运来梨多少筐?

应用题。
   

 (1) 每个学生宿舍有3张床，5个这样的宿舍有几张床?


                   =


答：5个宿舍有____张床。


(2) 二年级有2个班，每个班选出4名三好学生，一共选出多少名?       

答：一共选出____名。

小明、小强和小红，各得了3朵小红花，他们共得几朵小红花? 
答：一共____朵小红花。

九、请默写出1-5的乘法口诀。

 ______________      ______________         ______________  

 ______________      ______________         ______________  
 ______________      ______________         ______________  
 ______________      ______________         ______________  

 ______________      ______________         ______________  

 十、根据你默写的乘法口诀，写出对应的乘法算式。

 ______________      ______________         ______________  

 ______________      ______________         ______________  
 ______________      ______________         ______________  
 ______________      ______________         ______________  
 ______________      ______________         ______________  

   十一、口算（不列竖式）下面各题。
    5+65=                   89-68=                  8+85=               

    90-21=                  34+60=                  33+67=              

    47-26=                  20+54=                  99-42=              

10+88=                  77+21=                  62-42=              

    10+12=                  40+33=                  89-21=              

    2+67=                   63-55=                  56+27=              

    97-39=                  71-25=                  37+59=              

    33+45=                  12+60=                  2+35=               

    31-26=                  36+16=                  44-38=              

    93-69=                  91-29=                  25+61=              

    77-67=                  18+69=                  29-18=              

